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Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη: Ανοίγει

το Χριστουγεννιάτικο (anti-COVID)

Χωριό

Για τρεις εβδομάδες μέσω διαδικτύου

Την αγάπη, τη δημιουργικότητα και τη

φαντασία επιστρατεύει ο δήμος Πυλαίας –

Χορτιάτη κόντρα στον κορωνοϊό και την

πανδημία προκειμένου να διατηρήσουν και τα

φετινά Χριστούγεννα τη μαγεία και τη λάμψη

τους, την ομορφιά της πιο χαρούμενης γιορτής

της Ορθοδοξίας, για να φωτιστούν τα χαμόγελα

των παιδιών. 

Παρότι λόγω της καραντίνας ακυρώθηκαν όλες

οι προγραμματισμένες εκδηλώσεις, ο δήμος σε

συνεργασία με την Εταιρεία LONG VEHICLE

Lviv. The morning with droneLviv. The morning with drone
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PRODUCTIONS και τους Ηθοποιούς Φώτη Σπύρο και Νίκο Χρηστίδη, που είναι

εμπνευστές και δημιουργοί του Διαδικτυακού Χριστουγεννιάτικου Χωριού, καθώς

και με την συμμετοχή του Ηθοποιού Παύλου Λουτσίδη, ετοίμασαν μία ευχάριστη

έκπληξη για τους μικρούς τους φίλους και δημότες ηλικίας από 2 έως 12 ετών και όχι

μόνo: Τη διοργάνωση μέσω του διαδικτύου, μιας πολυεπίπεδης, διαδραστικής

υπερπαραγωγής το “Χριστουγεννιάτικο Διαδικτυακό (anti-COVID) Χωριό” που θα

προβάλλεται σε ζωντανή μετάδοση και θα κρατήσει ολόκληρη την εορταστική περίοδο.

Όλα τα παιδιά, οι μικροί δημότες του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη θα έχουν έτσι την

ευκαιρία να συμμετέχουν, να παίξουν και να ζήσουν και φέτος το πνεύμα των

Χριστουγέννων για τρεις ολόκληρες εβδομάδες (από 15 Δεκεμβρίου έως 6 Ιανουαρίου

του νέου έτους) καθημερινά και για 16 ώρες την ημέρα (!) ΖΩΝΤΑΝΑ μέσω

ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ και LIVE STREΑMING.

Η συμμετοχή στις πολύ όμορφες εορταστικές δράσεις θα γίνεται μέσω μιας ηλεκτρονικής

πλατφόρμας η οποία θα εκπέμπει κυρίως ζωντανά είναι ελεύθερη και αναμένεται να

σπάσει κάθε ρεκόρ. Στην ιστοσελίδα του Δήμου μας θα υπάρχει σχετικό banner και μέσω

ενός κωδικού τον οποίο θα προμηθεύονται από το Δήμο μας τα παιδιά θα μπορούν να

μπαίνουν σε αυτή την πλατφόρμα.

“Τα Χριστούγεννα για όλους τους πιστούς είναι η λαμπερή γιορτή της γέννησης του Σωτήρα

μας, σημαίνουν χαρά, λάμψη, αισιοδοξία, ότι τα πράγματα θα πάνε καλύτερα. Κυρίως όμως

σημαίνουν χαρούμενες φωνές, ενθουσιασμό και χαμόγελα στα πρόσωπα των παιδιών μας. 

Δυστυχώς φέτος λόγω των περιοριστικών μέτρων δεν μπορούμε να διοργανώσουμε όπως

κάθε χρόνο τις εορταστικές μας εκδηλώσεις. Ο δήμος μας όμως δηλώνει παρών, ανοίγει

δίαυλο επικοινωνίας με όλα τα παιδιά μας, τους μικρούς δημότες μας, οργανώνει μια πολύ

μεγάλη διαδικτυακή παρέα στο πνεύμα των εορτών. Στο Χριστουγεννιάτικο (anti-COVID

) Χωριό που ετοιμάσαμε για τους μικρούς μας φίλους όλοι μαζί, για τρεις ολόκληρες

εβδομάδες θα παίξουμε, θα τραγουδήσουμε, θα ζωγραφίσουμε και θα διασκεδάσουμε. Αυτές

τις δύσκολες ώρες, σε αυτή την κρίσιμη μάχη με την πανδημία, τα χαμόγελα των παιδιών

μας είναι το βάλσαμο της ελπίδας για όλους εμάς τους μεγαλύτερους. Γιατί τα παιδιά μας

κρατάνε στα χέρια τους, τις προσδοκίες μας, κρατούν το μέλλον, μας δίνουν κουράγιο να

συνεχίσουμε τον αγώνα μας και να τον κερδίσουμε!” τόνισε ο δήμαρχος Πυλαίας –

Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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Το σενάριο του προγράμματος

Με σύνθημα “Φέτος διαφορετικά Χριστούγεννα, από απόσταση αλλά ταυτόχρονα μαζί!”,

το σενάριο του προγράμματος περιγράφει την άφιξη ενός μικρού εξωγήινου στο

Χριστουγεννιάτικο Διαδικτυακό Χωριό ώστε να μείνουν τα Χριστούγεννα αυτά αξέχαστα

στους μικρούς μας δημότες. Στον πλανήτη Γη φτάνει ένας μικρός εξωγήινος όλο

ερωτήσεις και απορίες ο... Ε;ΤΙ;  Ο Ε; TI; έρχεται από τον «ΠΛΑΝΗΤΗ ΤΩΝ

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΩΝ ΔΕΝΤΡΩΝ» με αποστολή υψίστης σημασίας να μάθει

πληροφορίες για τα  Χριστούγεννα στη Γη με σκοπό... να γράψει έκθεση για το σχολείο

του.

Ο μικρός, αξιαγάπητος εξωγήινος θα ζητήσει την βοήθεια όλων των παιδιών για να μάθει

όσα περισσότερα μπορεί. Τα παιδιά, παρά τις δυσκολίες λόγω της  πανδημίας, με

σύμμαχο τη φαντασία τους και τη σύγχρονη τεχνολογία θα το βοηθήσουν

αποτελεσματικά! Έτσι, μαζί με τον Ε; TI; θα επισκεφτούν το Μουσείο των Χαμένων

Χριστουγεννιάτικων Αξιών (π.χ. το Χριστουγεννιάτικο οικογενειακό τραπέζι), θα του

μάθουν τα παλιά παιχνίδια που παίζανε στη Γη (κρυφτό, κουτσό, αμπάριζα κτλ.), θα του

γνωρίσουν τον Άγιο Βασίλη και θα κάνουν μαζί μαθήματα καραγκιόζη, χορού, μαγειρικής

& ζαχαροπλαστικής! Και όχι μόνο αυτό.

Στο πολύ πλούσιο πρόγραμμα των εκδηλώσεων περιλαμβάνεται καθημερινά:

Ζωντανές συνδέσεις με το χωριό του Αϊ Βασίλη, σύνδεση με το εργοστάσιο των παλιών

παιχνιδιών

Παιδικές συναυλίες, με τον Τάσο Ιωαννίδη, δημιουργό του «Λάχανα & Χάχανα» καθώς

και με την παιδική χορωδία του Σπύρου Λάμπρου, εκπαιδευτικά μουσικά βίντεο.

 Magic Lessons από τον γνωστό και καταξιωμένο Μάγο SANKARA.

Μαθήματα θεάτρου σκιών (κατασκευή και χειρισμός φιγούρας).

Εκμάθηση Χριστουγεννιάτικων χορογραφιών από το ξωτικό των Χριστουγέννων.

Βραβευμένες παραστάσεις θεάτρου, θεάτρου Σκιών, ειδικά μαγνητοσκοπημένες για τα

παιδιά.

Ιστορίες με τις Μαριονέτες Γκότσης

Θέατρο κούκλας Ιρίνας Μπόϊκο

Διαγωνισμός καλύτερης χριστουγεννιάτικης διακόσμησης σπιτιού και δέντρου

Γνωριμία με αγαπημένα ζώα των Χριστουγέννων (ταράνδους, ελάφια κ.α.).

Παιχνίδια με Χριστουγεννιάτικα θέματα

Παρουσιάσεις παιδικών βιβλίων από του συγγραφείς τους

Αφηγήσεις παραμυθιών

Κλόουν
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Παιδική yoga

Face painting

και πολλές-πολλές ακόμη χαρούμενες δράσεις και εκδηλώσεις. Αναλυτικά οι ώρες και το

πρόγραμμα των εκδηλώσεων στην ιστοσελίδα του δήμου μας: www.pilea-hortiatis.gr   

Πρόγραμμα πλατφόρμας (ώρες live κτλ)

Να σημειωθεί ότι η τοποθεσία των γυρισμάτων και των Live Εκπομπών γίνεται σε

πραγματικό Χριστουγεννιάτικο Χωριό αποκλειστικά σχεδιασμένο για τις ανάγκες του

εγχειρήματος σε ειδικά διαμορφωμένα studios και φυσικούς χώρους, εξασφαλίζοντας

έτσι την ατμόσφαιρα της ζεστασιάς και θαλπωρής των εορτών.

Η πλατφόρμα θα εκπέμπει καθημερινά και θα κρατάει συντροφιά στα παιδιά για 16

ώρες το 24ωρο από 15/12/2020 έως 06/01/2021. Από αυτές τις ώρες, οι 6 ώρες θα

είναι live κατά τη διάρκεια των οποίων τα παιδιά θα μπορούν να επικοινωνήσουν, να

συμμετέχουν ενεργά, να δημιουργήσουν και να παίξουν.

Εκπτώσεις -40% σε όλα
billy.sabbado

-79% -60% -10%

-10% -10% -10%

Πολυσυνέδριο ka- 
business.gr

Διαφ. ka-business.gr

Παιδικό Χωριό: 
Χριστουγεννιάτικο 
θαύμα στο Φίλυρο – 
Το συγκινητικό…
typosthes.gr

Can You Name 
These 80s Actors?

Διαφ. TriviaBoss.com
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81 Unbelievable 
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Είδη για τον Ιππέα 
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Διαφ. Poly's Rugs

Στη Θεσσαλονίκη η 
εντυπωσιακή 
μεγαλύτερη φάτνη 
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